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Přestože nové středisko spo-
lečnosti CIME působí ve Vese-
líčku teprve od roku 2022, patří 
již ve zdejším regionu k silným 
obchodním firmám. Ať už jde 
o obchod či servis. Jeho technici 
se dokážou o  všechny prodané 
stroje rychle a kvalitně postarat, 
ač je region jihočeského středis-
ka poměrně veliký: od Prahy po 
České Budějovice a od Plzně po 
Pelhřimov. 

„Zemědělci už berou Veselíčko 
za své,“ řekl týdeníku Zemědělec 
vedoucí střediska Josef Sláma. 
„Tento úspěch nespočívá jen na 
zdejší tradici, vyhlášených znač-
kách techniky, její široké nabídce 
či vysoké kvalitě strojů, ale pře-
devším na lidech. Je založený na 
vztazích, které se zákazníky neu-
stále udržujeme, a také na kvalit-
ním servisu. Navíc naše portfo-
lio je velice široké, takže si může 
každý vybrat do svých konkrét-
ních výrobních podmínek ten 
správný model. Dnes je ve Vese-
líčku moderní obchodní a servis-
ní středisko, kde můžeme rozví-

jet služby, na něž jsou zákazníci 
firmy CIME zvyklí.“

Dominují manipulátory 
a nakladače

V  portfoliu společnosti CIME 
dominuje manipulační technika 
Merlo, Schäffer, Hyundai a Lo-
cust. Široké zastoupení měly ve 
Veselíčku klasické teleskopické 
manipulátory Merlo, vystave-

no bylo hned šest strojů včet-
ně elektrického modelu Merlo 
25.5-90 4WD. Jde o první pro-
daný plně elektrický nakladač 
z  Veselíčka. Nabídka strojů 
Merlo je velice široká, každý si 
může vybrat do svých konkrét-
ních výrobních podmínek ten 
správný model, a  to nejen do 
zemědělství, ale i  do stavebnic-
tví a provozů lesního hospodář-
ství. „Dnes už můžeme dodat ke 
všem modelům systém Merlo 
mobility pro sledování provozu 
stroje přes satelitní navigaci,“ 
pochlubil se Josef Sláma. „Na 
mobilním telefonu či laptopu 

má majitel kdykoliv k  dispozici 
veškeré informace o  manipulá-
toru. Vzdálený přístup nabývá 
stále na významu, obdobný sys-
tém je už běžný také u  velké 
techniky Hyundai. K  význam-
ným inovacím patří i širší nabíd-
ka bezpečnostních systémů 
u kolových nakladačů Schäffer, 
veškeré nakladače jsou už vyba-
vené nejen zvukovým hlásičem, 
ale i aktivní bezpečnostní zónou 
s  omezením pohybu výložníku. 
Jde o  aktivní blokaci, která za-
mezuje případnému přetížení. 
A musím zmínit ještě jednu zají-
mavost, všechny střední a velké 
manipulátory Schäffer mají no-
vou kabinu s displejem a další-
mi moderními prvky.“

Ve Veselíčku naleznou zájemci 
i  zemědělskou techniku Agri-
sem, Massey Ferguson, Kuhn, 
Ferri, či Samson, stejně jako 
další nezbytné spotřební zboží 
včetně síťovin, plachet, fólií 
a  podobně. Dlouhou a  úspěš-
nou tradici tady mají stroje 
Kuhn na sklizeň pícnin. Naopak 
zpracování půdy a setí je záleži-
tostí především techniky Agri-
sem, kterou mají ve své nabídce 
všechna střediska firmy CIME. 
Návštěvníci si mohli prohléd-
nout Stripcat pro pásové zpra-
cování půdy, který zapadá do 
technologie strip-till. Tato čer-
nobílá technika je vhodná pře-
devším do těžkých, kamenitých, 
nebo problematických podmí-
nek s  nedostatkem vláhy. Lze 
u ní nastavit různou rozteč řád-
ků: se stejným rámem je možné 
například připravit 12 řádků 
s roztečí 45 cm, nebo osm řádků 
s roztečí 75 cm.

Komunální a zahradní 
technika

„Dny otevřených dveří pořá-
dáme i  proto, abychom našim 
obchodním partnerům, kterých 
jsou už stovky, poděkovali za 
důvěru a  u  dobrého jídla a  pití 
s nimi upevnili dobré obchodní 

vztahy,“ pokračuje vedoucí stře-
diska. „Jarní termín volíme 
i  s  ohledem na širší využití ko-
munální techniky. V obcích a ve 
městech se blíží údržba veřej-
ných ploch, zejména trávníků, 
kterým se v naší společnosti vě-
nujeme především. I proto také 
pořádáme každý rok v  nedale-
kých Branicích akci zaměřenou 
na komunální stroje ve spolu-
práci se Svazkem obcí Milevska, 
obcí Branice a TJ Sokol Branice. 
A  další stroje včetně zahradní 
techniky naleznou v naší doko-
nale zásobené prodejně ve Vese-
líčku, stejně tak i  na našem 
e-shopu www.cime-shop.cz.“ 

Při údržbě travních ploch 
v  komunálních službách měst 
a obcí najdou uplatnění mulčo-
vače Ferri, nebo americké se-
kačky Walker s  řadou unikát-
ních technologií, či široká plejá-
da strojů Billy Goat, počínaje 
vertikutátory a  konče výkonný-
mi vysavači. Pro obce, které 
provozují sběrné dvory, je zase 
k dispozici kompaktní manipu-
lační technika, k  celoročnímu 
využití si pak mohou pořídit 
i  kompaktní traktory Goldoni 
nebo Lindner. CIME má v  na-
bídce i  vyspělé zahradní stroje 
Stiga, Honda, Ego a kompletní 
sortiment americké firmy Mil-
waukee, která se soustřeďuje na 
aku program.

Základem je silné zázemí

„Vyznáváme filozofii, že ob-
chodní středisko musí mít za 
sebou silné a  kvalitní servisní 

zázemí,“ pokračuje Josef Slá-
ma. „Jenom spokojení zákazníci 
se k nám vrátí. Těší nás, že jsme 
ve Veselíčku navázali na tradiční 
činnost, pokud jde o  prodej 
a servis zemědělské, komunální 
a zahradní techniky a spolehlivé 
dodávky náhradních dílů. Jsou 

zde nejen velké servisní prosto-
ry, kde už pracuje sedm servis-
ních techniků, či sklad náhrad-
ních dílů, ale i obchodní zázemí 
pro naše produktové manažery. 
Otevřeli jsme také kardanové 
centrum, kde jsme schopni re-
pasovat kardanové hřídele. Má-
me zde sklad náhradních sou-
částek, speciální přípravky a vy-
školené servisní pracovníky. 
Kardanové hřídele v zemědělství 
velice trpí a téměř veškerá závěs-
ná technika je na jejich spolehli-

vosti závislá. Zemědělcům nabí-
zíme nejen jejich případné hava-
rijní opravy, ale i  předsezónní 
prohlídky. Jsme tak schopni vý-
razně prodloužit životnost kar-
danových hřídelí a  tím uspořit 
zemědělcům nemalé finanční 
prostředky.“

Vize spojená s mládím

Stejně jako zemědělská tech-
nika je s Veselíčkem spjato i ze-
mědělské školství. Hned vedle 
areálu má dílny SOŠ a  SOU 
Milevsko, jejichž žáci se bě-
hem praxe pravidelně sezna-
mují s  moderní zemědělskou 
technikou z  nabídky společ-
nosti CIME. 

„Obchodní firmy prodávající 
moderní zemědělskou techniku 
a zajišťující její servis jsou nosite-
lem technického pokroku, neboť 
do zemědělské praxe zavádějí 
nové technologie,“ říká závěrem 
Josef Sláma. „Ve Veselíčku s  tě-
mito moderními technologiemi 
seznamujeme i žáky integrova-
né školy, kteří zde ma jí praktic-
ké pracoviště. Během praxe se 
žáci druhých a  třetích ročníků 
seznamují s  vyspělou zeměděl-
skou technikou a jejím servisem. 
Co je také důležité, máme zde 
neustále nejnovější stroje s  vy-
spělými technickými systémy. 
Jsem přesvědčen o  tom, že ab-
solventi SOŠ a  SOU Milevsko 
splňují vysoké nároky kladené 
na novou generaci pracovníků 
v zemědělství.“ 

Moderní stroje a mladá generace
Slova v titulku celkem přesně charakterizují v pořadí již páté dny otevřených 
dveří společnosti Cime v jihočeském Veselíčku. Moderní technika přilákala 
do tohoto střediska desítky mladých lidí z oboru, ať už ze SOŠ a SOU 
Milevsko, či bašt středního zemědělského školství v Písku a Táboře. 
Společně s ostatními návštěvníky si mohli prohlédnout nejen velké množství 
vyspělé zemědělské, komunální, lesní či zahradní techniky renomovaných 
značek, ale i moderní prostory a servisní zázemí. 

Pohled do areálu střediska CIME ve Veselíčku s typickým kostelíčkem v pozadí Foto Vladislav Fuka

V portfoliu společnosti CIME dominuje manipulační technika Merlo, 
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Dlouhou a úspěšnou tradici mají ve Veselíčku také stroje Kuhn na sklizeň pícnin
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V obležení studentů byl i stroj Agrisem Stripcat pro pásové zpracování půdy, který zapadá 
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Vedoucí střediska Josef Sláma s obchodní referentkou Veronikou 
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